Paints, Plasters & Putties



Gypsum Putty CMB

GYPSUM PUTTY CMB consists of gypsum materials treated with specially-selected chemical additives to give high hardness and adhesion to cement, soft concrete and stone surfaces. It can also be used as a smoothening coat up to 5 mm.

Advantages:

- GYPSUM PUTTY CMB can be used on plastering without a primer coat.
- GYPSUM PUTTY CMB has the ability to fill holes and cracks because the product doesn't shrink after drying.
- GYPSUM PUTTY CMB is not affected by weather conditions.
- GYPSUM PUTTY CMB is eco-friendly and free from harmful materials.

Technical Characteristics: (at 25 ° C):

Drying Time: 2 – 3 hours

Mixing Water Percentages: 50 %

How to Use:

- Add about 50 % water in a suitable container, and then add the product in a piecemeal manner with stirring. Then use 10 % of the remaining water to obtain the desired consistency.

Application Time:

- The product is applicable for two hours, or less with higher temperatures, from the time of mixing. It's preferable to mix suitable amounts for application.

Consumption Rate: $2 - 3 \text{ m}^2 / \text{kg}$.

Storage: 6 months under proper storing conditions in closed packs.

Packs: 12.5 kg bag.

Headquarters: 319 – 43 Al Haram St. – Giza Tel.: 35854118 – 35854084 – 35853917 Fax: 35859858

Email: cmb@cmbegypt.com www.cmb.eg

